
SP

Cremas

Creamy chilled specialties
Especialidades cremosas frías

Máquina compacta de banco para dispensar cremas 
frías, sorbetes y otras especialidades cremosas. SP 
conquistará a sus clientes gracias a la consistencia 
perfecta de los productos suministrados con él y al 
diseño elegante.

A compact counter machine that dispenses cold 
creams, sherbets and other creamy specialties. Your 
customers will be captivated by SP, thanks to the 
perfect consistency of the products it delivers and to its 
elegant design.                                  
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Datos técnicos Technical data SP 1 SP 2 SP 3

Cuba - Tanks num 1 2 3

Capacidad cuba (producto terminado) 
Capacity (finished product) l 5 5+5 5+5+5

Sistema de enfriamiento - Cooling system Aire - Air

Teclado - Control board Control por botones - Mechanical

Modo de mantenimiento  - Defrost mode Manual - Manual

Gas de refrigerante - Refrigerant gas R 404 a / R 290

Accesorios (no incluidos)) 
Accessories (not included) Tanque aisladoI-TANK™ - I-TANK™ insulating bowl

Dimensiones (LxPxA)
Dimensions (WxDxH) cm 26,2 x 42,7 x 61,2 44,7 x 43,8 x 61,2 62,8 x 45,7 x 64,7

Peso neto - Net weight kg 28 48 57

Voltage estandar - Standard voltage V/Hz 230/ 50

Voltage especial - Special voltage V/Hz 220/60 - 115/60

Absorción - Absorption Watt 350 765 900

Color estandar - Standard Colours Blanco - Negro - White/Black

Máquinas por palet - Machines per pallet 8 8 4

Dimensión palet (LxPxA) 
Pallet dimensions (WxDxH) cm 80 x 120 x 165 100 x 120 x 160 70 x 120 x 160

Peso palet  - Pallet gross weight kg 264 420 280

Funciona con productos en polvo a base de leche o agua o con mezclas ya preparadas y listas para ser vertidas en la 
cuba. Funcionamiento independiente de la cuba. Tapa con cerradura. Siempre lea el manual del usuario.
Functions with water/milk added to products for ice cream, slush, cream, sherbet or with ready to use mixed product 
base. Tanks work independently. Lockable lid. Always read the user’s manual.

Características Features
SP es una solución perfecta para bares, restaurantes, cafeterías , 
hoteles y todos los operadores de HoReCa que desean equipos 
confiables para hacer deliciosas especialidades frías, como postres 
cremosos, sorbetes, mousses y más.

Disponible en la versión con uno, dos o tres cubas, SP permite la 
producción de solo uno o más productos simultáneamente, por 
ejemplo, enganchando una cuba con crema fría y el otro con 
sorbete o con dos cremas para combinaciones imaginativas en 
respuesta a las necesidades de los clientes, de la hora del día o de 
la temporada. SP también ofrece un rendimiento económico 
significativo gracias a la alta sobrecarga y el cuba transparente que 
estimula las compras por impulso.

SP is a perfect solution for bars, restaurants, cafeterias, coffee 
shops, hotels and all the other HoReCa operators who desire 
reliable piece of equipment for the production of delicious 
chilled specialties, like creamy desserts, sherbets, mousses 
and similar products.

Available in one-, two-or three-bowl configurations, SP 
allows you to simultaneously prepare one or more products. 
For example, using a bowl to produce chilled cream and the 
other(s)to produce sherbets or two creams, allowing original 
combinations capable of meeting any operator-, time- or sea-
son-related requirements.
SP also provides a significant ROI, thanks to the high overrun 
and to the transparent bowl encouraging impulse purchasing.
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Compacta
Medium sized  

Diseño elegante
Elegant design

I-TANK™ Tecnología (bajo pedido)
I-TANK™ Technology (on demand)

Sistema parada de 
seguridad
Safety stop

1
Fácil de limpiar
Easy Clean

Mayor rentabilidad
High overrun
Profitability

SP es compacto, tiene un diseño elegante y formas redondeadas con acabados de acero 
inoxidable y plásticos en blanco o negro. Fácil de limpiar y usar, todos los componentes en 
contacto con el producto se desmontan sin necesidad de herramientas. La máquina 
funciona con preparaciones en polvo a base de agua o leche o con mezclas brik listas para 
ser vertidas directamente en la cuba.

SP is compact and features an elegant design, as well as rounded shapes with stainless 
steel finishings and white or black plastics.  It is easy to clean and user-friendly, and all the 
components which come into contact with the products can be removed without having 
to use any tools.  The machine works with water or milk/based dried products or with brik 
mixtures ready to be poured into the bowl.
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R 290
También disponible 
con gas refrigerante

Also available with
refrigerating gas
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Avda Alcodar 25 (46701) Gandia Valencia 
(ES) + 34 96 2866012 
grupogranita@grupogranita.com




